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Jezuité a Klementinum

Poslední šance k návštěvě unikátní výstavy

Již jen poslední týden zbývá zájemcům o unikátní výstavu Jezuité a Klementinum, kterou ke 450. výročí příchodů jezuitského řádu do Čech připravila Národní knihovna ČR ve spolupráci s Českou provincií Tovaryšstva Ježíšova. Brány této expozice, která letos patří k nejpozoruhodnějším výstavním projektům mapujícím domácí dějiny, se definitivně uzavřou 15. června. „Výstava Jezuité a Klementinum představuje skutečný vědecký objev,“ prohlásil po její návštěvě kardinál Tomáš Špidlík. „Výstava nese poselství, které bylo zapomenuto. A každý národ by si měl uvědomit, co v historii vykonal a co to bylo. A proto představuje takováto výstava pro uvědomění si české kultury a historie opravdu něco velice důležitého.“

V prostorách nově otevřené Galerie Klementinum se k této příležitosti podařilo shromáždit bezmála tři sta vzácných exponátů ze sbírek Národní knihovny a řady dalších tuzemských i zahraničních institucí. Mezi nejcennější exponáty patří vzácné rukopisy, staré tisky, grafiky, liturgické předměty, technické vynálezy (například mechanická želva) a devocionálie. Vystaven je mj. i typický jezuitský klobouk z 16 století, který patřil dvěma světcům - sv. Františku Borgiášovi a sv. Edmundu Campionovi.

Výstava má pro českou veřejnost, které byli po mnoho let jezuité prezentováni jako záludní škůdci národa, navíc díky svému tématu i jistou dráždivou příchuť. O to víc bývají její návštěvníci překvapeni, když se poprvé seznámí se skutečnými dějinami jezuitského řádu. „Jde o jeden z prvních kroků k pravdivému poznání důležité a neprávem opomíjené kapitoly českých dějin,“ míní generální ředitel Národní knihovny Vlastimil Ježek. „Vedle osudů mužů, kteří šířili katolickou víru, jsou zde zaznamenány i pozoruhodné příběhy stavitelů, vědců, pedagogů, lékařů, cestovatelů, historiků… Příběhy plné statečnosti, vášně pro poznání i touhy objevovat. Příběhy, bez nichž by byly naše dějiny o hodně chudší.“

Výstava Jezuité a Klementinum bude veřejnosti přístupná ještě o tomto víkendu a po něm jsou poslední šancí k její návštěvě již jen tři dny v následujícím týdnu. Závěrečným výstavním dnem je čtvrtek 15. června. Její prodloužení není možné zejména kvůli cenným písemným památkám, které by delší pobyt na světle mohl poškodit. Výstavou věnovanou historii jezuitského řádu navíc zahájila Národní knihovna ve svém areálu činnost Galerie Klementinum, jež disponuje úctyhodnou výstavní plochou o rozloze 727 m² a přiřadila se tak k největším výstavním síním v Praze. Vybudována byla v nejstarší části jezuitské klementinské koleje postavené v letech 1654-1659. Obě tzv. křižovnické chodby, které v přízemí a prvním patře prostor galerie vytvářejí, jsou bohatě zdobeny a stojí tak za návštěvu samy o sobě.

Jezuité a Klementinum

25.4. 2006 - 15.6. 2006

Galerie Klementinum - přízemí / 1. patro, úterý-neděle 10:00 - 19:00 hod.

vstupné 60,-  Kč, zlevněné vstupné (studenti, důchodci, děti 10 – 15 let) 40,- Kč, vstupné skupiny 10 a více osob 30,- Kč, děti do 10 let vstup zdarma 

Galerie Klementinum by nevznikla bez pomoci pana ministra Vítězslava Jandáka a Ministerstva kultury ČR. Na jejím otevření má nezanedbatelný podíl také generální partner Národní knihovny – Budějovický Budvar.
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